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Защо говорим за това?

Европа е пълна с прекрасни и интересни за децата места!

Испания е пълна с история, красиви гледки и какви ли не вкусни неща за опитване. Валенсия е един от най-старите и красиви градове там. Специално
за теб събрахме някои слънчеви фотоспомени и направихме списък с някои от най-хубавите занимания за деца там.

Пясъчни замъци по-големи от теб?

Времето във Валенсия е меко през зимата (през деня често е около 17 градуса!) и още по-топло през останалите сезони. Това прави града чуден за
забавления на открито като ходенето на плаж и правенето на пясъчни замъци.

На плажа Малвароса замъците са не просто детско забавление, а направо музей на открито.  Има и класически замъци: често са по-високи от
възрастен човек, пък какво остава за дете. Но са включени и всякакви пясъчни скулптури: от Миньоните до каквото се сетиш. 

Изкуството там е не само красиво, но и доста устойчиво. Професионалните пясъчни замъци и скулптури се правят със специален пясък, смесен
с глина и други съставки. Така могат да запазят формата си понякога за цели месеци!

Разходка по реката… без река

До средата на миналия век през града е минавала река Турия. След особено голямо и опасно наводнение решават да отклонят реката извън
границите на града. На мястото на старото ѝ корито днес има прекрасен парк, известен като Парка или Градините на Турия.

В парка има всичко: фонтани, бутки за сладолед, катерушки, игрища за футбол, място за каране на колела и рикши, групи по китайско тай чи и какво
ли не. Пълно е с портокалови дръвчета и пъстри растения, включително дървета с огромни бодли (сейба), донесени от Южна Америка. Изобщо -
красота.



Вземи любими лакомства и много вода и избери място за семеен пикник! Ако огладнееш пак, докато стигнеш до другия край на парка, Валенсия
предлага какви ли не вкусотии като паеля, нуга и местния крем карамел.

Градът на бъдещето

В края на Турия ще намериш бижуто в короната на Валенсия: т. нар Град на изкуствата и науките. Това е огромен комплекс от музеи,
планетариум, кино салон, опера, архитектурни забележителности и скулптури. Истинска емблема на града, която изглежда като снимачна площадка
на научно-фантастичен филм.

Независимо дали умираш да разгледаш планетариума, вози ти се на мини-влакче, обичаш балет, или просто ти се разглеждат красиви места: със
сигурност ще намериш нещо за себе си. В края на комплекса е друга забележителност: огромния океанографски аквариум.

Сън…сред акули в аквариума?

Разходи се по най-дългият подводен тунел в Европа в това невероятно място. Стените са прозрачни и сякаш си под водата с невероятните животни
наоколо.  В аквариума на Валенсия има над 45 000 животни от близо 500 различни вида. Освен подводните гледки, те чакат и много екзотични птици.

 

По-смелите училищни групи могат да направят специално посещение с преспиване, при което над леглата си децата могат да гледат истински
акули…Еха!

Градско изкуство

Валенсия е като огромен музей на открито. Почти всяка уличка крие някаква скрита рисунка, закачка или огромна изрисувана от художници стена.
Дори се предлагат работилници за по-големи деца, които ти помагат да създадеш свое градско изкуство някъде из града (но все пак ти обясняват как
и къде може!).

В средата на март, градът освен в музей се превръща и в огромна театрална сцена. Фестивалът Фалас е пълен с цветове, музика и страхотно
направени пъстри фигури. 



Град пълен с красота, портокали и изненади!
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